
 Протокол
№ 

гр. София,    21.04.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 15 състав,  в 
публично заседание на 21.04.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Росица Цветкова

 
 
при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 2839 
по  описа  за  2026  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 14,40 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ВИКТОРИЯ ВЕ“ ЕООД –      редовно уведомен, представлява се от 

адв. З., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ТРАНСПОРТ „М.“ – 

редовно уведомен, не изпраща представител.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА  СТРАНА  -  „ДМ  ЕНД  СС“  ООД  –  нередовно  уведомен,  не  изпраща 

представител. ДОКЛАДВА заявление, че не се правят възражения по повод призоваването и се 

желае делото да се разгледа.

ДОКЛАДВА постъпила молба на 02.04.2026 г. от ответника.

АДВ. З.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, предвид заявлението на законния представител на заинтересованата страна, че не 

са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради 

което

ОПРЕДЕЛИ:



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА

ДОКЛАДВА жалбата.

ДОКЛАДВА постъпил отговор  на  02.04.2026  г.  от  директора  на  Професионална  гимназия  по 

транспорт „М.“.

АДВ. З.: Поддържам жалбата. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка (представените с жалбата доказателства са 

част от нея).

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. З.: Уважаема госпожо съдия, моля да постановите решение, с което да уважите предявената 

жалба като основателна и доказана по съображения, подробно обективирани в същата. Моля да 

присъдите на доверителя ми сторените по делото разноски, за което представям списък, ведно с 

договор за правна защита и съдействие, доказващ заплащането.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,42 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


